

Вечерняя Москва

29 / IX 27г

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ СЕЗОНА. ТЕАТР ИМ. ВСЕВОЛОДА МЕЙЕР- ХОЛЬДА.

Сезон открывается в субботу, 1 октября. Так как в спектакле «Д. Е.», перерабатывается не только текст, но и вещественное оформление, в которое приглашенным в театр конструктором Виктором Шестаковым, вносится ряд улучшений, — спектакль этот пойдет позже. Для открытия сезона пойдет соное представление «Ревизора» — со вступительным словом Народного Артиста Республики Вс. Мейерхольда.

Театр, гастролирующий теперь в Ленинграде, ведет усиленную работу над спектаклем в 10-ти летнюю Октябрья. Приезжавший в Москву В. Э. Мейерхольд, согласовал с Наркомом А. В. Луначарским вопрос о гастрольях театра за границей. Вопрос решен в положительном смысле.

На основании предложенного Вс. Мейерхольдом макета «Москвы» (художник — В. В. Дмитриев) Андрей Белый переработал свою пьесу. В новом варианте внесены необходимые поправки.

В «Горе от ума», которое пойдет перед «Москвой», авторами вещественного оформления являются — Вс. Мейерхольд и Виктор Шестаков; костюмы и грим работы художника Н. П. Ульянова.